tvia s 11910~20 GEICBIT B~ 7 A /T 77 )V ZABAEDFHR =% 1 |

MREE KA R CGRAERS)

ARICBT DY NT A/ PN ADFEEOTIR - THTOREEIL, 402 5H 3 K% 100 44
WCHEE D, BARMNEKINO R EEA LZHAR (1868 4E~1912 4E) @ 1904 4E(Z,
PRIZ & EMHOKIC L o CTHRR SN [HERES] BM6E 0V ThbH, Ok, [MENHD
MRS 2R3 6 BIEICE 2 F THE S OFERMN, BHITA, S 7Ly b, M - 5
FLEOFETHITINTEZ, INHDOHROFELIT, £DFEF 20 Ao HARICKIT 5~
NI AEFKOEALERORES ZMm LT, 22 CEOHBAEICERTSE. BARD~
VT ATV ASCERO RN D 3 SO @i 4 R4+ Z &N T 5,

W1 1924~1932 4F (RFF 1 367 s, B —2 1 1927 4F 67 A7)

2] 1946~1955 4E (#AFF 1 372 A, B —7 : 1948 4E L (8 1949 4F 54 /5)

%3 1962~1974 4 (KRBT : 272 s, E'—7 : 1962 AL TN 1974 4 26 1)

kUSRS, MEEEIEEL, ST Ly b BITAROER, REORSLSM I LIZAFIL TS, il

F2 HIERO L O 2 AL LTHZTWD AR+ )15 57 MEGA &5 TT S5 P 478 STk -

ST AT ZEEFGR R L, 1999 45 B HR)

HAREEN E— 71T LD, IREHERHEDEE S U725 R KRB 0 10 [/ Tk
o RIEREIOSEFOE ORI CTH -T2, ZORL, ~ V7 R/ = Ao
LN, 2 < OFIRE & W Z 8 L THiWE - TR Sz, B —2 @ 1927 FICHR -
T ENEERZA AR & =7 22OV TIE, TERR] GBoR) . TERH
M) (EA N, [&4S - ik - FIED T2 —2 Mgl RISl G . [
OGN, THAESE] [FE2 ) v bz — L EOBPREFOER] 72 L& A
Do TUTNAIZOWRTIE, TERWMAML, [ R > BRES)N DERARICZ2 D150
TOFBMOEE], T=EPORE~OHBERZORE] (KT =2—Y v 7], [FiE - 7
HHPER LOEZOEIR], T1848 £ FA V2B Hififm & Kl R ENH D, 0%
1 OEBICBWT, St [~y 2/ Fuae8] TS, 3 CIiE47%R
FAEDOZ S MRS TV D,

IOty va s, bREOVNI R/ PN ADFEEOTR=18 KO Lt F O
NEZD 1910~20 AERICHERL, Z2bFH 2 LEHHIcEDOL S~y A/ =P
ASLEROFAIT (B DM ThoNizoin, ZOFFE K &~ A /20 7 v AF5E0 E )
M, Frca I Ty GREEEA X —F v a ), 1919~1935 4F) EOREKRITE S T
bV, ZOFRERICEDOL I AW, EDOL ST N—TREE L TW=D), EOF
ML L D, ZOBOFRICHEZTZEEBIILE ) THDLON, THOOFFREMAIGLTE
D X9 e RED Y IFOFRME CREBEIC /2 > TWe DD E B X D,

HEATH ARICR I B~ 7 2 B8 KB ORI, 1930 FFR O B AREAR I FKim S 2 i
HEDHOENTEZEWVSTHIBE TIEARL . ZOBRICHOWTIE, #lx1E, EFELW ESD
{EFEAIRIRFFECB A IR W O A2 36BN 2 O R 2R CTRIET £ 72—~ L
T DAL B AOE L OB CE R SN TERICIEEY, ZoKo~L s 2/ =7
NWAZBEOFR=%KZDOLONEHNZHE DN Lidlehrol, 2Oy a T
IE. 29 LIRS O REEZ D L1201, DB TORFT O R EZ BT 5,

- 129 -

E
=g
T






